

# 天降“奇缘”？ 她化身双胞胎爱上好哥俩

今日女报 / 凤网记者 陈炜

刚一结婚，却突然发现身边出现了更加情投意合的人，你会怎么办？

32岁的永州女子陈湘香就遇到了这样的事情。但她的选择，令人意外——她化身“双胞胎姐妹”，和丈夫谈生活，和丈夫的朋友谈感情。只是机关算尽，最终的结局却是陈湘香始料未及的。

## 一份工作 + 还清债务，她嫁给不喜欢的人

8个多月前，32岁的永州道县女子陈湘香遭遇了人生的重大挫折——因公司经营不善，学历低、工作不突出的她被公司裁员。急需找份新工作挣钱养家的陈湘香，求职之路并不顺利，为了维持生计，还欠下了3万元的高利贷。

更糟的是，陈湘香的感情生活同样坎坷。自从两年前与前夫离婚，现年4岁的儿子乐乐再也没有见过自己的父亲。为了让儿子感受父爱，陈湘香在找工作之余，也通过当地婚介所的推荐，约见了不少大龄离异男子，只是由于种种原因，结果并不如意。

就在这时，陈湘香偶然间认识了一名的士司机，她的生活由此有了一丝转变。

今年2月23日，今日女报 / 凤网记者在道县公安局通过翻阅陈湘香的讯问笔录后了解到案件的详细过程。

那是去年6月的一天，陈湘香在县城搭乘的士时，遭遇热心司机帮忙“牵线”。“我上车后，他就问我是不是单身，如果还单着，他可以做个介绍。”陈湘香当时就想“反正自己单身，认识下也没坏处”，就顺口答应了。很快，的士司机就推荐了正着急谈对象的简正华，并将对方手机号码给了陈湘香。

通过连续几天的电话、微信交流后，简正华主动提出见面。见面后，陈湘香打起了退堂鼓：

## 化身“双胞胎妹妹”，她与丈夫好哥们“谈真爱”

“脱单”后，简正华开始惦记着远在郴州工作的好哥们刘国庆的人生大事。

一次，简正华问陈湘香，身边还有没有单身女，称想给刘国庆作介绍。陈湘香满口答应，并向丈夫要了对方的手机号码。

不成想，本想了解刘国庆择偶标准的陈湘香在和对方聊过几次后，竟惊奇地发现，两人很合拍。“他不仅收入高，性格开朗、爱好广泛，说话还很风趣。另外，通过他朋友圈上传的照片，能看到他长相也不错。”

原来，刘国庆因工作繁忙没能来参加简正华和陈湘香的婚礼，加上陈湘香和丈夫交往时间本来也不长，刘国庆和陈湘香在此之前从未见过面。

想到这些，陈湘香特意申请了一个微信小号，白天用微信大



“他年纪比我大两岁，性格有点内向，见面的时候总是我问一句他才答一句。他的父母体弱多病，兄弟姐妹都在外地工作，他在县城也还没买房子。”

尽管简正华憨厚孝顺，面对男方的热情邀约，陈湘香还是刻意地少有回应。这时，简正华提出，有熟人可给她提供工作，陈湘香答应再次与其见面。

见面地点，是在简正华的乡下老家。“他说，帮我介绍工作的熟人是他二叔，因为二叔在乡下开了家农家乐’餐馆，所以才约在那。”陈湘香去了后才发现，要想得到这份工作，也是有条件的。

原来，二叔见简正华对陈湘香很上心，就有意撮合两人，笑称“只要两人在

一起，不但提供工作，还清女方的高利贷，并借钱帮忙在县城买房”。简正华的父母也对陈湘香越看越满意，当场打了个大红包。最终，陈湘香在半推半就后答应了两人的婚事。

两人很快确定了恋爱关系并同居。半个月后，陈湘香带简正华回县城见父母，称按照家里的传统观念和习俗，只有家里最年长的奶奶同意了二人的婚事，才可以结婚。

于是，简正华买了几千元礼品，见了陈湘香的奶奶和姐姐，并打了红包。之后，在两人决定要订婚后，男方母亲又带着陈湘香买了近万元的金饰。去年9月底，两人在完成了“订婚”仪式后，正式办理了结婚手续。

简正华更奇怪了：“你有个双胞胎妹妹，为什么我从来不知道？而且，我们结婚时，她为什么也没来？”

今日女报 / 凤网记者从陈湘香的讯问笔录中看到了这样的解释：“我跟他讲，我父母生我和妹妹时，因为家里穷，养不起，就把小的送到住在永州市区的大伯家寄养。因为相隔两地，平时也很少联系，所以时间长了，关系也就生疏了，夫家人不知道也正常。”

次日一早，陈湘香还特意以自己的样貌为模板“PS”（指用图形处理软件制作）了一张姐妹合照图。图片中，一人显得更“嫩”，一人脸上的斑点更多。就这样，陈湘香打消了丈夫简正华的疑惑。

## 好哥们上门， 她的婚纱照泄露真相

让陈湘香始料未及的是，随着她和刘国庆联系的时间越来越长，刘国庆不再满足于两人只限于语音聊天和微信视频。刘国庆多次提出约会，陈湘香只能一直用工作忙为由来拖延。

刘国庆决定瞒着陈湘香乘车从郴州赶往永州市区，给她一个“惊喜”。结果，到了陈湘香所说的工作单位后，却被保安挡在门外。

陈湘香得知刘国庆已到永州后，被吓坏了。为防事情败露，她决定与对方见面，并在出发前告知丈夫要值晚班不能回家，还在微信朋友圈上传了一张在办公室的自拍照。

随后，陈湘香化了一下妆，并换上另一套服饰，乘车从道县赶往永州市区。

刘国庆将当天的活动安排得很满，吃饭、K歌、看电影、泡酒吧……他还给陈湘香买了6000多元的金器，并给了她2万元“生活费”。当晚，两人也一起开了房。第二天，陈湘香就称临时有事不能再作陪了。为了感激刘国庆的真心，陈湘香竟主动提出和对方合影，但为了防止被丈夫看出破绽，她也动了些小心思，以“脸上斑点多，拍近了不好看”为名，只要求拍远景。

陈湘香的小心思收到了奇效。“第二天，我回到道县后，简正华就打电话跟我说起这件事。他看了刘国庆发给他的合影照，还笑着说我们姐妹俩的确长得很像。”得知刘国庆来永州后，简正华打算邀他来家里做客，陈湘香赶忙谎称“单位加班，不能回家”，并建议等下次夫妻俩都得空时再好好招待对方。简正华也就不再坚持。

然而，陈湘香的骗局终于还是被揭穿了。

就在今年2月初，刘国庆再一次赶来永州与“女友”商议订婚一事。在“女友”有事爽约的情况下，刘国庆决定去趟道县，与简正华叙叙旧，并好好感谢下嫂子的“牵线搭桥”。

哪知，刚进简正华家客厅，看到对方家里白墙上挂着的婚纱照，刘国庆就愣住了——尽管他知道“女友”和兄弟妻子是双胞胎姐妹很相像，但让他惊愕的是，姐妹俩脸上的痣和斑点的位置竟然一模一样，甚至“女友”嘴角的细小疤痕，也出现在照片里。

疑惑不已的两人决定向陈湘香问个清楚。简正华谎称“自己的父亲生病”，催促妻子尽快回家。回到家的陈湘香在两人的连续追问下，交代了真相。

当天，气愤不已的简正华当场提出离婚，并与刘国庆一起报警，协助当地派出所将陈湘香抓获。目前，陈湘香已因涉嫌诈骗罪被提起公诉。

(文中人物均系化名)

## 资讯

### 桑植县：300多名领导干部配偶齐看廉政戏

今日女报 / 凤网讯 (通讯员 谷欣燕) 近日，张家界市桑植县妇联联合县纪委、县委组织部、县委宣传部、县文明办开展的“树清廉家风·创最美家庭”主题活动正式拉开序幕。当天，全县300多名党员领导干部及各单位一把手配偶，观看了廉政阳戏《全家福》。

桑植县委书记刘卫兵在观看后，称赞这部戏主题好、演得好、唱得好，为党员干部上了一堂很好的廉政文化教育课。他要求，“树清廉家风·创最美家庭”主题活动要扎实开展到位，要让更多的党员干部和家属接受廉政文化教育，构筑反腐倡廉家庭屏障。

活动现场，发放了300余份桑植县“树清廉家风·创最美家庭”主题活动倡议书，倡议全县党员干部培育清廉家风，用实际行动构筑起反腐倡廉的家庭防线。

### 宁远县：为留守儿童送学习用品

今日女报 / 凤网讯 (通讯员 欧阳湘丽 胡威) 近日，永州市宁远县人民检察院妇委会成员来到中和镇杨柳田村，开展了“关爱留守儿童，播洒爱心阳光”公益活动，给村里留守儿童带来了书包、文具、书籍和若干衣物。

下一步，宁远县人民检察院妇委会将继续聚合力量，让更多的爱心志愿者参与到关爱活动中来。

### 女子陷传销，湖南公安利用新媒体成功解救

今日女报 / 凤网讯 (记者 罗雅洁) 湖北女孩张燕(化名)终于松了口气!短短十几日，母亲以做生意为由反复向家里要钱，最终被父亲怀疑落入长沙传销组织。于是，张燕向湖南省公安厅官方微博(湖南公安在线)求助，最终救出母亲。

“她是被‘投资69800元，即可赚到1098万元’这个大饼骗进去的。”湖南省公安厅政治部宣传处新媒体工作室负责人禹亚钢告诉记者，2月25日上午，值班编辑发现求助私信后，立即与张燕取得了联系，得知了张燕母亲的电话和所在地址。

据了解，张燕母亲所在的传销类型名为1040阳光工程，一般不采用暴力逼迫，而是以洗脑为主，而且反洗难度大。禹亚钢提醒，随着互联网的发展，实体传销逐渐向网络传销转变。所以，在碰到疑似传销的投资时，应先咨询公安机关或工商部门，以免被骗。